



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Condeúba

Terça-feira • 19 de Março de 2024 • Ano XIV • Nº 3684

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

Sumário

Erratas 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Silvan Baleeiro De Sousa / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação
Praça Jovino Arsênio Da Silva Filho, Nº 53-A Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: QKI0REM2MZDEM0Q2QTHGRK

Erratas



Estado da Bahia

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONDEÚBA

Praça Jovino Arsênio da Silva Filho, nº 53" A" - Fone(Fax): (77) 3445-2212

CNPJ: 13694138/0001-80 - CEP: 46.200-000 - Condeúba – Bahia

**ERRATA DO AVISO DE REABERTURA DE LICITAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO
Nº 001/2024, PUBLICADO NO DOM, ED. 3679, de 18 de março de 2024.**

**Pregão Eletrônico SRP nº 001/2024
Processo Administrativo nº 001/2024**

O Prefeito Municipal de Condeúba, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do Aviso de Reabertura de Licitação do Pregão supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas, em razão de erro:

ONDE SE LÊ: Início do Acolhimento das Propostas: 18.3.24 a 3.4.24 até às 8:30h

LEIA-SE: Início do Acolhimento das Propostas: 19.3.24 a 3.4.24 até às 8:30h

Os demais itens e subitens dos atos citados permanecem inalterados.

Condeúba – BA, 18 de março de 2024.

Silvan Baleeiro de Sousa
Prefeito Municipal